

Bolesław, dnia 02.09.2022 r.

SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup i dostawa samochodu typu zamiatarka uliczna” znak postępowania: 16/ZP/2022

Zamawiający dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w opisie przedmiotu zamówienia i załączniku 1a do formularza ofertowego polegającej na błędnym wpisaniu „Podwozie trzyosiowe” zamiast dwuosiowe.

Jest:

Podwozie trzyosiowe DMC nie większe niż	18 000 kg
---	-----------

Powinno być:

Podwozie dwuosiowe DMC nie większe niż	18 000 kg
--	-----------

Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” Sp. z o.o.

32-329 Bolesław ul. Osadowa 1

Tel./ fax: 32 6461148

www.zgkboleslaw.com

Sąd Rejonowy dla Krakowa- Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS nr 0000041504, Kapitał zakładowy: 2 820 500,00 zł

NIP: 637-000-43-35, REGON: 272661647